tloustka v velikost tabuli v m
kg/ m2
mm hmotnost v kg
1x1 2x1 2x1 2,5x1,25 3x1 3x1,5

0,4 3,2 3,2 6,4 8 10 9,6 14,4
0,5 4 4 8 10 12,5 12 18
0,55 4.4 4.4 8,8 11 13,75 13,2 19,8
0,6 4,8 4,8 9,6 12 15 14,4 21,6
0,7 5,6 5,6 11,2 14 17,5 16,8 25,2
0,8 6,4 6,4 12,8 16 20 19,2 28,8
0,9 7,2 7,2 14,4 18 22,5 21,6 32,4

1 8 8 16 20 25 24 36
1,25 10 10 20 25 31,25 30 45
15 12 12 24 30 37,5 36 54
1,75 14 14 28 35 43,75 42 63

2 16 16 32 40 50 48 72

U médi nutno vahu vynasobit jesté koeficientem 1,114
U titanzinku nutno vahu jesté vynasobit koeficientem 0,9

U hliniku nutno vahu jesté vynasobit koeficientem 0,34




